Guayaquil, 28 de Agosto del 2013

SRES.
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Yo, JORGE RAMON MORAN MOSQUERA con C.I. 0900217407, en mi calidad de PRESIDENTE EJECUTIVO de la Compañía con número de expediente 107799 de la Compañía PASPORDE S.A. con RUC 0992242205001 comunico que en Junta General Extraordinaria de Accionistas celebrada el 18 de Julio del 2013 fui elegida como PRESIDENTE EJECUTIVO por el periodo de 5 años.

Adj. Original de Nombramiento de PRESIDENTE EJECUTIVO DE LA COMPAÑÍA para que procedan con la Actualización de sus Archivos.

Sin otro particular y esperando que procedan con la actualización, me suscribo de ustedes.

ATENTAMENTE,

JORGE RAMON MORAN MOSQUERA

C.I. 0900217407



Señor
JORGE RAMON MORAN MOSQUERA
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente comunicarle que la compañía denominada PASPORDE S. A., en Junta General Extraordinaria de Accionistas, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de REELERGIRLO de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía, por el periodo de CINCO AÑOS, debiendo ejercer la Representación Legal Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

PASPORDE S. A., se constituyó mediante Escritura Pública, por el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado EDUARDO FALQUEZ AYALA, el 7 de Febrero del 2002, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, anotada con el número 8.443, del 26 de Abril del 2002.

Atentamente,

EDGAR ENAS MOGOLLON SILVA

SECRETARIÓ AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL

C.C.: 0906124003

RAZON: Acepto el nombramiento de mi cargo. Guayaquil, 18 de Julio del 2013

JORGE RAMON MORAN MOSQUERA

PRESIDENTE EJECUTIVO

C.C.: 0900217407, de nacionalidad ecuatoriana.

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:33.568 FECHA DE REPERTORIO:22/jul/2013 HORA DE REPERTORIO:09:29

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintidos de Julio del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la Compañía PASPORDE S.A., a favor de JORGE RAMON MORAN MOSQUERA, de fojas 99.560 a 99.562, Registro Mercantil número 14.101.

ORDEN: 33568

EN ALTA DIRECTOR DE LA DESCRIPCIÓN DE LA COMPONIÓN DE LA COMPONIÓN DE LA COMPONIÓN DE LA COMPONIÓN DE LA COMPO

ENTREM (CRAMMAN CANADA CONTRACTOR

Hilling Distriction

Guayaquil, 24 de julio de 2013

REVISADO FOR:

AB. LUIS IDROVO MURILLO
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADO